Montage 4 disgues i

EMBRAYAGE - TRANSMISSIONS

C) DIFFERENTIEL AUTO-BLOQUANT

Particularités de montage

YOI ONETIA

O

LLL

T IIITITTPIEITIINA

oLl l)

22

&

| NIy

TYPE

4 DISQUES

2 DISQUES

45° série

45%

= 22,5%

35° assy

= 35%

45° assy

= 22,5%

55° assy

L] LI Montage 2 disques

STANDARD
P.S

SUR
COMMANDE

SUR
COMMANDE

SUR
COMMANDE




PEYGEOT P07

“TRANSMISION




EMBRAYAGE - TRANSMISSIONS

D) COMMANDE DE BOITE “E VOLUTION “

Particularités de montage

D

NOISINSNYHL




Nendaiannl

EMBRAYAGE - TRANSMISSIONS

D) COMMANDE DE BOITE “ EVOLUTION *

Particularités de montage

Vis collée a la LOCTITE 271 et sérrée a 1.5 M.daN.

Contréler 'empilage pour obtenir un serrage correct de la vis avec un déplace-
ment libre du renvoi du repere et sérrer a 3.5 M.daN.

Contre écrous de rotule sérrés a 3.5 M.daN.

Vis collée LOCTITE 242 et sérrée & 1.5 M.daN.
Vis collee LOCTITE 242 et serree a 1.5 M.daN.
Vis collée LOCTITE 242 et sérrée a 1.5 M.daN.
Vis collee LOCTITE 242 et sérrée & 1.5 M.daN.
Vis collee LOCTITE 242 et serree 2 1.5 M.daN.

Rotule a sertir avec un outillage spécial (réf 6M16805-09) et collee a Ila
LOCTITE 648

©@EOO®O® OO0

Levier de vitesse diametre M12 sérré & 11 M.daN, non collé.

SNE

Trou obiong.
Important : Controler aprés montage que I'ensemble des rotules est bien libre.

@ Veérifier que la rotule s’emboite librement jusqu’a fond de portée sur les axes de
selection.

Préréglage : 170

@ Préréglage : 130




PEUGEOT 5703

EMBRAYAGE - TRANSMISSIONS

E) TRANSMISSIONS

Particularités de moniage

@ Dans le cas du remplacement des soufflets, les monter avec des coliiers
“ |IGAREX", et s'assurer de la présence des goupilies MECAN[NDUS@de mise
arair ().

@ Les écrous de fusée doivent étre serrés & 36 M.daN, ce couple doit étre appliqué

A froid au premier montage.

» Aprés un léger roulage de 20 km environ.

« Lors de chaque contrdle effectué en cours d'épreuve.

« Remplacement des écrous aprés chaque démontage de transmission.

Contrdler tous les jeux aprés chaque rallye.

NOTA: Les transmissions sont spécifiques et ne se monte qu'avec la boite de
vitesses BE 3-6.
SPECIFICATIONS TECHNIQUES.

Graisse: TOTAL compétition N3173.
Capacités: Soufflet c6té entrainement environ 110gr. Soufflet coté fusée environ 130gr




PEUGEOT ¢+

L

DIRECTION
A) DIRECTION VERIN INTEGRE(DVI) ...... ... ivivuinn... c2
B) TABLEAUT ...t e ittt a s et asaaeennns C4
C) BEGLAGES ...... .0 i s et eenannannnns C5
D) CIRCUIT D'ASSSTANCE DEDIRECTION . . ... ..o vivunn.. Cé6

E) COLONNE DEDIRECTION . .......ccciiniiiininannnnas cs




PEUGEOT 5°0AT

DIRECTION

A) DIRECTION VERIN INTEGRE (DVI)

Particularités de montage

(1) 5 vis CHC M10 Lg 30 serrées & 7.6 M.daN.
Le montage nécessite lemploi de 5 rondelles (acier, épaisseur 4, d'extérieur 28).

2 vis CHC M8 Lg 60 serrées a 3.9 M.daN.

Vérifier le parfait accostage de la DVI sur la coque. Si nécessaire, placer des
cales pour supprimer le jeu éventuel.

B Vérifier que dans la position MAXI compression, il na pas de contact enire le
tuyau de retour et la bieliette de direction gauche.

e



DIRECTION VERIN INTEGRE (DVI)

Particufarités de moniage

ela voiture étant reglée en hauteur de caisse, conformément aux valeurs
données, faire une lecture des variations de parallélisme a:

a/ |'assiette nominale.
b/ = 20 mm par rapport a l'assietie nominale.
¢/ + 20 mm par rapport a I'assietie nominale.

OComparer les valeurs obtenues par rapport au tableau T.

» Modifier les hauteurs des cales 1 et 2 afin d'obtenir les valeurs de variation indiquées
dans la zone ombrees.

AN

_ 9
NN
R




T

PEVGEOT 5%

DIRECTION

B) TABLEAU T

INFLUENCE DE LA HAUTEUR DE BIELLETTE SUR CHAPE

*2 ~IPiNCE
3
\
i
3 k
& +1.5 "
I.IZJ \
3 . \\ e -1 +bmm
o Y \ 47
\ -
8 +1 h ) -
o. 5\ A ’
v s .
..lil‘l N 3 N / ‘ -
it N AN 7 ~” T -
- A 4 - 1 +2,5mm
| Y
< +0,5 <
(v
Ny
p-d
]
2 0
& -
> Te~
-0,5 AN -
A B S -2,5mm
A \
Ay
«f \\
N
\\
. -5mm
Détente OUVERTURE Compression
15 !
-60 -40 -20 0] 20 40 60 80
DEBATTEMENT CAISSE, SIGNE POSITIF = COMPRESSION
Zone idéale de la courbe de variation.




DIRECTION

D bgervations s
tolal: 880
CHASSIS a definir au montage, non necessaire sur montage standari
172 £t avant 237 i Plan avant de iraverse
triangle | Longueur faux amortisseur: 305mm
SaNS Sans 3.5 mm derrigre disque
-3°00° -0’ 1°30° 1°30°
-2mm -2mm 20 20
635" 535 Empattement: 2474mm| R
pricritaire / chasse 1
SUSPENSION 55 N/mm 717035-00 - RE] 29.8 N\mm %
oi 16/22 ol B5/13 i_—__ji
dans l'amortissetr 55 shore long. 45mm o’fé
15mm pour h=172 ll-lg
65/60 55
=}
18 mm Zx2 it
ANTI-DEVERS
98 mm 1 position

FREIN o3
Masiter Vac 7"
APE00
av. 1,6 ar, 1,6
17/83/17 g 625 slick mixte et pluie
7J17 7 J17

Type assisiée, chape spdcifique 106 MAX!

DIRECTION Aaglage de base, cale inférieure de 18 mm 4 confirmer impdrativement par contréle des varations
S, Rl R R, o ; 28
12 i2 1 17 18 22
BOITE 35 26 29 ar 25 27
723 87,3 116.3 1327 151.8 171.8
12 57

ZF glissement limite 4 suriaces rampe 45° symeétrique
réglage preconfrainte 12 mdaN,

THTON
Bidisgue 5“1/2 cérameéfallique
& 625" (15,875mim)}

EMBRAYAGE

Regime MAXI i 8800 trimn |
Maaneti marelii MF35

MOTEUR

Les points de référence pour les réglages de hauteur sont :
-Avant: axe avant du triangle
-Ariere: sur plan extérieur formé par le caisson de la Iraverse au niveau des fixalions avant de cetle iraverse.

Paour le préréglage du train avant, les longueurs théoriques du triangle avant sont:
- bras de carrossage: 360mm
- tirant de chasse! 415mm
- longueur bielette de direclion: 523mm




PEUCEOT 55077

DIRECTION

D) CIRCUIT D'ASSISTANCE DE DIRECTION

Particulariiés de montage




PEUGEOT

DIRECTION

D) CIRCUIT D'ASSISTANCE DE DIRECTION

Particularités de montage

Le bocal de remplissage est positionné au plus haut au niveau du point f sur le
longeron.

Raccord réf 17040-04.

Utiliser un raccord référence 617040-121 et souder cété flexible HP un adapta
teur en dash 6.

Realiser un fiexible en tuyau série 600 dash 6.

Monter un raccord sortie pompe haute pression (réf 24500-16) avec un joint
(réf K17040-492).

N'utiliser que de la durite spéciale direction assistée (repére veri).
N'utiliser que de la durite spéciale direction assisiée (repére vert).
Nutiliser que de la durite speciale direction assistée (repere vert).

Vis CHC M8 Lg 30 collée a la LOCTITE 242 et séerrée a 3.2 M.daN.

Du cote réglage, vis CHC M8 LG 40 collée a la LOCTITE 242 et sérrée a
3.2 M.daN.

Cette vis est moniée avec une cale d’épaisseur 9 et de diametre exterieur 17.
La vis de réglage : M6 Lg 20 avec contre écrou, sérrée a 0.9 M.daN.

OO @606 © 6

Vis CHC M6 Lg 20 coliée & la LOCTITE 242 et sérée & 1.3 M.daN.
Vis CHC M8 Lg 20 collées a la LOCTITE 242 et sérrées a 3.2 M.daN.
Vis CHC M8 Lg 16 coliées & la LOCTITE 242 et sérrées a 3.2 M.daN.

Vis CHC M8 Lg 30 collées a la LOCTITE 271 et sérrées a 3.2 M.daN.

®©E06

Vis M8 Lg 20 collées a la LOCTITE 242 et sérrées a 3.2 M.daN.




Vi 2L

DIRECTION

E) COLONNE DE DIRECTION

Particularités de montage

Uécrou central de direction est sérré & 3.5 M.daN.

Vis CHC M4 sérrées a 0.4 M.daN.

Vis CHC M8 Lg 25 collées a la LOCTITE 242 et sérrées a 3.5 M.daN.

Fixation axe inférieur de direction sérré & 2.5 M.daNN.

©e 00

Supprimer le support de NEIMAN

* |mportant ; Il est impératif de monter le cardan renforcé pour des raisons de sécurité.







